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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (14 ĐIỂM, MỖI CÂU 0,35 ĐIỂM)
	STT
	CÂU
	MÃ ĐỀ
	ĐÁP ÁN
	CÂU
	MÃ ĐỀ
	ĐÁP ÁN

	1
	1
	201
	D
	1
	202
	A

	2
	2
	201
	D
	2
	202
	D

	3
	3
	201
	B
	3
	202
	A

	4
	4
	201
	B
	4
	202
	B

	5
	5
	201
	A
	5
	202
	D

	6
	6
	201
	D
	6
	202
	A

	7
	7
	201
	D
	7
	202
	C

	8
	8
	201
	A
	8
	202
	C

	9
	9
	201
	A
	9
	202
	B

	10
	10
	201
	D
	10
	202
	D

	11
	11
	201
	D
	11
	202
	A

	12
	12
	201
	D
	12
	202
	D


	13
	13
	201
	B
	13
	202
	D

	14
	14
	201
	B
	14
	202
	B

	15
	15
	201
	A
	15
	202
	B

	16
	16
	201
	B
	16
	202
	A

	17
	17
	201
	A
	17
	202
	B

	18
	18
	201
	A
	18
	202
	A

	19
	19
	201
	A
	19
	202
	A

	20
	20
	201
	C
	20
	202
	A

	21
	21
	201
	C
	21
	202
	B

	22
	22
	201
	B
	22
	202
	D

	23
	23
	201
	B
	23
	202
	A

	24
	24
	201
	A
	24
	202
	C

	25
	25
	201
	B
	25
	202
	B

	26
	26
	201
	D
	26
	202
	D

	27
	27
	201
	A
	27
	202
	D

	28
	28
	201
	C
	28
	202
	B

	29
	29
	201
	B
	29
	202
	B

	30
	30
	201
	B
	30
	202
	A

	31
	31
	201
	A
	31
	202
	D

	32
	32
	201
	B
	32
	202
	D

	33
	33
	201
	C
	33
	202
	A

	34
	34
	201
	D
	34
	202
	A

	35
	35
	201
	B
	35
	202
	D

	36
	36
	201
	B
	36
	202
	A

	37
	37
	201
	C
	37
	202
	C

	38
	38
	201
	B
	38
	202
	C

	39
	39
	201
	B
	39
	202
	B

	40
	40
	201
	A
	40
	202
	B


II. PHẦN TỰ LUẬN
	Câu
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	1.

(3,0đ)
	1a
	 Độ cao 
[image: image1.wmf]2
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Thay số suy ra h = 320 m
	0,25

0,25

	
	
	Vận tốc v = gt

Thay số suy ra v = 80 m/s
	0,25

0,25

	
	1b
	Quãng đường vật đi được trong thời gian 8 s là: S8 = 
[image: image2.wmf]2
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Quãng đường vật đi được trong thời gian 7 s là : S7 = 
[image: image3.wmf]2
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Quãng đường vật đi được trong 7 giây cuối cùng là:
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Thay số suy ra 
[image: image5.wmf]75
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	1c
	Tương tự phần b, quãng đường vật đi được trong giây thứ 4 là :
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Thay số suy ra 
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Quãng đường vật đi được trong giây thứ 6 là :
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Thay số suy ra 
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	2.

(3,0đ)
	1.a

1.b

2
	[image: image20.wmf]2
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Hình vẽ 1

Chọn chiều dương là chiều chuyển động.

Ðối với m1 có các lực tác dụng: P1; T1.

Ðối với m1 có các lực tác dụng: P2; T2
P1 – T1 = m1a1

T2 – P2sin( = m2a2

Do dây không dãn nên: a1 = a2 = a; T1 = T2 = T
a1 = a2 = (P1 – P2sin()/(m1 + m2) = 4 m/s2
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T = P1 – m1a = 18 N

[image: image22.wmf]2

T

Áp lực tác dụng lên trục của ròng rọc:[image: image23.wmf]1
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[image: image24.wmf]Q

Ðộ lớn: Q = 2T.cos300 = 18
[image: image11.wmf]3
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	Các lực tác  dụng vào vật M:
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N2’ = P2cos( = 10
[image: image18.wmf]3

N

Fmsn = T2x – N2x = 4
[image: image19.wmf]3

N.

N = P + T1 + T2y + N2y’

= P + T1 + T2sin( + N2x’cos(
   = 62 N

Ðể M không bị trượt trên bàn thì ma sát giữa M và bàn là ma sát nghỉ:Fmsn ( (N

( ( ( Fmsn/N = 0,11.
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   - - - Hết - - -


Chú ý : Nếu học sinh giải cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
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� EMBED Equation.DSMT4 ���
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� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���
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� EMBED Equation.3 ���
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